

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 125 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 június 4

## Elpusztult az elsüllyedt „Thetis“ bűvárhajó személyzete

### Nyolcvannyolc ember borzalmas halála az acélkoporsóban Nem sikerült az utolsó mentési kísérlet sem

Az angol tengerészeti hivatal tegnap kiadott jelentése szerint az elsüllyedt Thetis nevű bűvárhajó 88 főnyi személyzetének megmenetése reménytelen. A bűvárhajó kiemelésére irányuló kísérletek eredményteleneknek bizonyultak és mivel a hajón lévőeknek az oxigén készlet csak ma éjszaka fél két óráig volt elég, kétséges, hogy a szerencsétlenek közül ma reggelig még életben van valaki.

A megmenekült négy emberen kívül még hét másik matróz is megkísérelte a menekülést és a tengerbe veszett.

A Vickers-Armstrong gyár környékét teljesen ellepte az érdeklődő közönség és az elsüllyedt hajón lévőkhöz tartozói. A gyár vezetősége éjfél előtt néhány perccel közölte, hogy az acélkoporsóban lévőkhöz megmentésére többé nincs remény, mivel azoknak az oxigén készlete elfogyott és valószínű, hogy közülük már egy sincs életben. A mentési munkálatok azért megszakítás nélkül tovább folynak.

Ha négy embernek sikerült a mentőnyíláson át megmenekülni, önként adódik a kérdés, hogy a többi ugyanezen az uton miért nem menekülhetett meg.

Grand kapitány a négy kiszabadult ember egyike úgy véli, hogy a mentőnyíláson át a hajón tartózkodó valamelyik civil ember akart átjutni és az gyakorlatlansága miatt beszorult a nyílásba, elzárva ezzel a többiek megmenekülésének az útját.

Grand kapitány az egyik lap munkatársának adott interjúban elmondja, hogy a katasztrófát követő néhány óra múlva drámai

megbeszélésen döntöttek el, hogy ki próbálja meg a feljövotelt. Végül úgy döntöttek, hogy az elsők között csak szakvezérelt tengerészek lehetnek, akik aztán fentről irányíthatják a mentési munkálatokat. Így jött fel Grand kapitány egy hadnagy és két régi matróz. Legújabb jelentés szerint még a hajnali órákban enyhe kopogtatás hallatszott a hajó felső részéből.

Ma hajnalban aztán még egy utolsó kísérletet tettek, hogy a bűvárhajót a víz felszínére hozzák. A mentőhajók sűrített levegővel telt hatalmas acélhengereket eresztettek le a vízre, amelyekhez drótkötelekkel hozzáerősítették a The-

tis testét. A kiemelésnél azonban váratlan akadály lépett közbe: a tartókötelek ugyanis elszakadtak és a bűvárhajó, mely már a víz felszínén volt, ismét visszazuhant a mélybe. Esése közben a hátrára fordult, úgyhogy a kémletorony mélyen befuródott a fövénybe. A hajó helyzete így az előbbinél még kedvezőtlenebbé vált és a remény a hajóban levők megmentésére semmivé foszlott.

Az utolsó feljött egyik szerelő, vallomásaiban elmondta, hogy az elsüllyedés után három órával már megadták a vészjelet és a hajón lévőkhöz a legnagyobb önrallommal nyugodtan viselkedtek. Egy

ember megőrült, de a többi saját helyét elfoglalva feküdt a tenger-alattjáróban, hogy ezáltal is kevesebb levegőt fogyasszon el.

A mentési munkálatok lázas gyorsasággal folynak, azonban a szerencsétlenek életbenmaradására már semmi remény nincs.

Az angol közvéleményt képviselő lapok közül egyre több hangoztatja, hogy ki a felelős a 88 ember szakért és hogy hol vannak a haláláértők.

A „Thetis“ katasztrófája a legnagyobb azok közül tengeri szerencsétlenségek közül, melyek a bűvárhajózás történetében eddig előfordultak.

## Rigyulladt és leégett a Galamb-féle sütőde tetőszerkezete

### A süteményszáritón lévő kiflik és zsemlek meggyulladására okozta a tüzet

Tegnap este fél 9 óra tájban nagy tűz pusztított a Bószörményi uton lévő Galamb Sütődejében. A tűz a földszinten lévő műhelyben ütött ki s veszedelmes gyorsasággal harapódzott tovább. A lángtenger rövid idő alatt áttört a mennyezeten is, belekapott a gerendákba, és hatalmas füstfelleg gomolygott az épület fölött.

A tűzoltóság pár perccel belül a

helyszínre érkezett és hozzákezdett a tűz lokalizálásához. Az ol-tási munkálatok több mint három órát vettek igénybe. Megállapított nyert, hogy 300 zsák sütemény és 104 zsák liszt lett a tűz martaléka áruban. A kár hozzávetőlegesen 10—12 ezer pengő, mely azonban biztosítás útján megtérül.

A tűzvizsgálóbizottság, amely ma délután vonult ki a helyszínre,

megállapította, hogy a kemencek felett lévő süteményszáritó fogott tüzet a nagy melegségtől és az itt elhelyezett száraz sütemények lángralobbantak és a tűz a száraz süteményeket percek alatt elhamvasztotta.

Az egész tetőszerkezet leégett, és hamuvá vált nagymennyiségű kész sütemény, liszt, és egyéb kész áruk.



Annak uralkodója csütörtökön este 10 óra 40 perckor a Rivierán lévő Thorenc kastélyba érkezett. A kastély az uralkodó tulajdona.

A szenátus Washingtonban kéz felemeléssel elfogadta azt a képviselőház által már megszavazott törvényjavaslatot, amelynek értelmében a kincstár felhatalmazást kap, hogy hosszulejárta kincstár jegyek boosáthasson ki 95 milliárd dollár erejéig. Eddig a kibocsátás értékhatára 20 milliárd volt.

A cseh fasiszták prágai tüntetése nagyobb mértékűt öltött. A Ven cel téren mintegy ötezer ember tolongott, akiket erős rendőrcsapatok féken tartottak. A rendőrség letartóztatta a fasiszták vezetőit. Tíz óra után lassanként abbahagyták a tüntetéseket, miután a német rendőrcsapat körülbelül tíz tagja felszólította a tüntetőket, hogy a legnagyobb csendben oszoljanak szét.

Pénteken kivégezték Bloch Maxot. Bloch Ukrajnából származó és a háború után Lengyelországban és Németországban sok lopást és csalást követett el. Egy ideig Franciaországban tartózkodott és Párizsban agyonlőtt egy zsidó házaspárt.

Egy angol rendőrségi őrhajó Jafa előtt ismét feltartóztatott egy gőzöst 906 illegális zsidó bevándorlóval. A gőzös állítólag román hajózársasághoz tartozik és Panama lobogója alatt hajózott. Az angol hadihajó Haifa kikötőjébe irányította a gőzöst, ahol őrizetbe vették az utasokat és a legénységet.

Jean de Beaumont, Kokinkina képviselője törvényjavaslatot terjesztett elő, amely Togónak, Francia-Keletafrikának és Kamerunnak a francia Aequatoriális Afrikába való beosztását célozza. A szövetséges hatalmak a világháborúban „meghódítottak” Togót és Kamerunt: Nem igaz az az állítás, hogy a népszövetség gyakorolja a fennhatóságot a volt német gyarmatok felett.

Roosevelt elnök meghűlt és lázas beteg. Tegnap még résztvett a sajtószövetség lakomáján, de az orvosi tanácsra most már nem is hagyhatja el a szobáját.

Egy krajcárt a repülésért!

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Csak 16 éven felülieknek!  
A rendkívül izgalmas és kényes témájú francia film!

**Ingovány**

Előadások 5, 7, és 9 órakor.  
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

**Megállapították a munkabéret a vendéglő iparban**

A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter megerősítette határozatát a fogadó (szálló, penzió) és vendéglő, kifőzdő, koresma, kávéházi és kávémérői iparokban a pécsi illetve miskolci kereskedelmi és iparkamara területén fizetendő legkisebb munkabérek megállapítása ügyében. A munkabér kb. július 1 én fog életbelépni.

**Ujabb súlyos szlovák határsértés Feketemezőnél**

Az április 7-i magyar-szlovák határrendezés során a Szlovákiához visszacsatolt Pálóc és magyar területen fekvő Nagykapos között május 31 én, délután 4 és 5 óra között szlovák részről súlyos határsértés történt. A magyar határőr a Feketemező mellett húzódo határon, magyar területen igazolásra szólított fel

egy asszonyt és egy embert. A férfi válasz helyett kétszer a magyar határőrökre lőtt, akik közül az egyik szintén fegyverét használta, és golyója az asszonyt karján megsebesítette, a férfinak pedig a tüdején ment keresztül. Mindkettőt beszállították az ungvári kórházba. A férfi életbemaradásához nem sok remény van.

**A Mester-úcai Leánykör műsoros kávédelútánja**

A Mester ucai Leánykör műsoros kávédelútánja vasárnap öt órakor a Kálvin tér 5 szám alatt lesz. Török Margit imádkozik. Teleki

Kovács Ilona megnyitót mond. Arató Kata szaval, dr. Boér Károly né felolvas. Zeneszámokat a Pendolin zenekar ad. Mindenkit szívesen vár a vezetőség.

**Férfiszabók figyelmébe!**

Közöljük a férfiszabó iparosokkal, hogy Mihalovics szabástanár az Ipartestület 1. számú tanácstermében június 3 án, szombaton este 7 órakor díjtalan szakmai elő-

adást tart a férfiszabászat új technikájáról és a nyári divatról. Ezuttal kéri a szabómesterek pontos és fontos megjelenését a tanítására.

**Gafencu Ankarába és Athénbe utazik**

Gafencu külügyminiszter június második hetében hivatalos látogatást tesz Ankarában és Athénben. A külügyminiszter a június 8-iki trónralépési évfordulóval kapcsolatos ünnenségek lezajlása után utazik el a török és a görög fővárosba. Az Indépendance Roumaine

kifejti, hogy a két alakulóban lévő hatalmi csoport közül Románia egyikéhez sem kíván csatlakozni, hanem mindenkivel szemben jóél szonyban akar élni, de arra is van készülvé, hogy fegyverrel kezében védekezék, ha valami támadás érné.

**Városi közgyűlés**

Június 13 án közgyűlést tart Debrecen város törvényhatósági bizottsága, amelyn a költségvetést fogják tárgyalni. Több városi

állást is töltenek be ezalkalommal. A közgyűlést kisgyűlés fogja meg előzni.



**Levente sportünnepély a Stadionban**

Vasárnap délután nagyszabású levente sportünnepély színhelye lesz a nagyerdői Stadion. 2400 levente fog szebbnél szebb gyakorlatokat bemutatni a közönségnek. Közreműködnek még a debrece

ni leányiskolák növendékei is, akik szép buzogány és labdagyakorlatokkal, továbbá ritmikus tornabemutatóval fognak hozzájárulni a nagysikerűnek ígérkező sportünnepélyhez.

A bevételt többszáz kötelességtudó és szegénysorsu leventék a Debrecen város felvidéki testvérkörzetében való nyaraltatására fogják fordítani

**Vasárnap hármás mérkőzés lesz a DVSC sporttelepén**

Fél kettőkor a DEAC-DMTE fél négykor a DVSC II-PMAV első osztályu amatőrmezőkésék, majd utánna fél hatkor a DVSC-Szak NBB mérkőzés. —

**Megbizotatt keres**

Debrecen és környékére jó kereseti lehetőséggel

**Iványi Aurél**  
faiskolája  
Ujszeged,  
Szőregi országot 74.

A város területén, vagy vidéken lakó, de Debrecenben üzlettel, teleppel, kirendeltséggel, fiókkal stb. bíró mindazon munkaadók figyelmét felhívja a városi adóhivatal, akik adóköteles illetményü alkalmazottat tartanak akár állandóan, akár időszakonként (szezomban), akár esetenként fogadnak fel alkalmazottat valamely munka elvégzésére, hogy mindazon alkalmazottaikat, akiknek készpénzbeni és természetbeni járandóságuk együttes összege a heti 20 pengőt, illetőleg havonként fizetés esetén a havi 80 pengőt meghaladja, a városi adóhivatal 23.sz. szobájában a hivatalos órák alatt feltétlenül jelentsek be és az illetmények után kivethető alkalmazottak kereseti és rokkantadót, nemkülönben a heti 30 pengőt, illetve a havi 120 pengőt meghaladó illetmény után járó különadót a városi adópénztárba izessék be.

**OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et**



Vasárnap:  
Charlie Chan a nagyszerű sárgadetektív izgalmas kalandja a:  
**Charlie Chan az olimpián**

Ezenkívül:  
DZSUNGEL TRAGÉDIÁJA  
Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.  
Keddtől: „Magyar Feltámadás”

## Román buzát vásárolnak a tengelyhatalmak

Németország és Olaszország élénken érdeklődnek a romániai buza iránt. A két állam illetékes tényezői elhatározták a verseny kikapcsolása érdekében, hogy a jövőben a buzavásárlásokat egységesen esz-

közik. Ennek érdekében a két ország érdekképviselői egy német megbízottat neveztek ki, aki a buzavásárlásokat olasz számlára is végzi.

## Nem fizeti háborus adósságát Anglia és Franciaország

Borah szenátor a szenátusban javasolta, hogy a jövő héten ismét vessék fel a háborus adósságok kérdését. Mint mondotta, az az angol királyi pár jelelte ked-

vező alkalom arra, hogy Angliát és Franciaországot figyelmeztessék a megfizetetlen 13 milliárd dolláros tartozására.

## Teleki és Hóman holnap beszédet mond

Vasárnap veszi át Székesfehérvár mandátumát Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter, akinek beszédét a közvélemény nagy érdeklődéssel várja. Vasárnap Teleki Pál gróf mi-

niszterelnök két beszédet mond. Délután négy órakor a Népligetben a cserkészünnepségen beszél, majd este a záróünnepségen vesz részt a piarista gimnáziumban, ahol szintén felszólal.

## Honvédnep Debrecenben

A június 11-én délután 3-órától kezdettel rendezendő epreskerti honvéd-nep iránt máris az egész városban és a környéken hatalmas érdeklődés nyílvánul meg. A honvéd-nep alkalmából a legkülönbözőbb és legizgalmasabb repülő-

bravurok fogják szórakoztatni a közönséget. Jegyek már most is előre válthatók a Buray-féle sorsjegyirodában, Miltay könyvkereskedésben és a Schretter féle órá-ékszerész üzletben.

## Működnek a tolvajok

Varjas Sándor máv. főintéző házának udvaráról valaki elloptott egy fürdőkádvizmelegítőt. A Csapó uca 22 szám alól ismeretlen tettes a nyitott ablakon keresztül egy fekete selyemruhát, pongyolát és egy burettruhát elloptott. Ugyancsak az ablakon keresztül

lopták meg Krompachi Istvánnét is, akitől tolvárnát és fehéreneműt emeltek el. Vakmerő tolvajok a posta pályaudvari telepéről két telefonpoznát vittek el. Megindult a nyomozás a tettesek kézrekerítésére.

## Katonák közé rohant egy magánautó

Pénteken a balatoni műton egy magánautó belefutott egy kerékpá-

ros katonai csapatba. A szerencsétlenség következtében mind-

### Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

- a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább.
- a gáz a legkényelmesebb,
- a gáz a leggyorsabban kezelhető,
- a gáz melege pontosan szabályozható,
- a gáz számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Fűtőt, tüzhelyet, autogeysert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón beadunk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi uca 17. Telefon: 28-53.

Debrecen sz. kir. város  
Világítási Vállalata.

össze egy kerékpáros sérült meg mentők a helyőrségi kórházba vit sulyosabban. A katonát a kivonult tők. A vizsgálat megindult.

## A Máv. műhely vasárnap országzászlóórséget állít

Holnap június 4-én, a trianoni békeparancs ratifikálásának évfordulóján az országzászlóórséget a Máv. műhely személyzete fogja felállítani. Dér Lajos mérnök az órségfelállítás keretében beszéd-

kisérletében fog a trianoni szerződésről megemlékezni. Közreműködik ezalkalommal a máv. zenekar és énekkar is. Az órségállítás 11 órakor kezdődik.

### Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Geza, d u 5 o Csu toros Sándor, — Kistemplomban d e 9 o Uray Sándor, d e 11 o dr Soós Bela, d u 5 o Szemes László, — Kossuth ucai templomban d e 10 o dr Bartha Tibor, d u 5 o vallásos ünnepély Nagy D. — Károli Gáspár téri templomban d e 9 o D dr Révész Imre, d u 4 o Hézer Zoltán, — I-pótáry templomban d e 10 o Moirar Ferenc, d u 5 o Kulcsár Dezső, — Arpad-téri templomban d e 10 o dr Far kas Pál, d u 3 o Marai Kálmán, — Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 6 o Szilágyi László, — Nyírástelepi templomban d e 10 o Mezey Bela, d u 3 o Orosz Janos, — Csapókereti templomban d e 10 o dr Daneshazy Sándor, d u 3 o Kiss Lajos, — Kerekestelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Ferenc, — Nyúási állami iskolában d e 10 o Birinyi János, d u 3 o Kovács Ápad, — Teglatvető gyülekezeti házaiban d u 3 o Kovács József, — Hortny kórházban d e 9 o Nagy Sándor.

### Országos vásárok

Vasárnap 4 Hódmezővásárhely. Kiskunmajsa, Tiszaföldvár.

## FONTOS

Mindenkit érdekel, akinek pénzre van szüksége, hogy június 6-ára esik a magyar királyi jótékony célú állami sorsjáték húzása, amikor utasra kerül a

**40.000 P.-ös**

főnyeremény és több szép nyereményösszeg is. A sorsjegy kapható az összes sorsjegyteláru-itoknál és dohánytózsdekebeo.



A THÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MÚSORA.

Június 3-án Ragaszkodom a szerelemhez.  
Június 4-én d. u. 3 órakor Öreg tekintetes.  
Június 4-én d. u. 6 órakor Ketten egyedül.  
Június 4-én este fél 9 órakor Mackó.

Heves bőrvizsketésnél és csalán kiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeltésor jegy pohár „Ferenc József” keserűvízzel tettenenül kitisztítandó. Kérdezze meg orvosát!

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

2 ragyogó sláger 1 előadásban  
1 **Francia szobalány**  
2 **Kékszakáll 8-ik felesége**  
Előadások folytatólag 6 és 9 órától.

### AZ APOLLÓBAN

2 nagy magyar siker 1 előadásban  
1 Indig Ottó pazar vigjátéka a **Torockói menyasszony**  
2 Zilahy Lajos gyönyörű színműve  
**A két fogoly**  
Előadások kezdete délután 6 és 9 órától folytatólag.

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

## HIREK

A szív és a véredényrendszer megbetegedéseinek kezelésénél, különösen előrehaladott korban lévő egyéneknél, a természetes **Ferenc József** keserűviz, reggel éhgyomorral fél pohárral bevéve, csaknem nélkülözhetetlen háziszer, mert erőlködésnélküli, könnyű, lágy székletétet biztosít. Kérdezze meg orvosát!

**Springer József** könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Háztulajdonosok figyelmébe**  
ablak gittetéseket, tetelösséggel  
heti 1 Pengő részlettel vállalko  
**TÓTH GYULA** üvegező és képke  
retező, Boesky tér 2. Telefon 22-80

A gazdagság ára mindössze 3 pengő. Ennyibe kerül a m. kir. államsorsjáték egy egész sorsjegye és 150 P. ba egy fél. Próbáljon szerencsét, huzás június 6-án.

**Árverési hirdmény.** A városi gazdasági ügyosztálya június 5-én délelőtt 9 órakor a Dézenfeld tér 5 szám alatti városgazdai hivatal udvarában 1 db flanel ing, 2 db. harisnyakötőgummi, 1 db. nadrágtartó, 1 db. zsebkész, 1 db fekete pénztárcza és 3 db pokrócot elárvereztet.

Ingatlanátruházás esetén célszerű, hogy az adózó fennálló köz tartozásairól adóbizonylatot kérjen annyival is inkább, mivel a kiállított adóbizonylatok a szerződő félre nézve az államkincstár és a helyhatóság irányában is bizonyító erővel bírnak.



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étre 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor é miszer-, piaci árakat és ártólyam híreket ad.

### Vasárnap

- 9.30 A Magyar evezős Szövetség Szent Kristóf ünnepe.
- 10 Református istentisztelet a Kálvintéri templomból.
- 11. Egyházi ének és szentbeszéd a Szent Domonkos rendi templomból.
- 12.20 Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.
- 12.30 Operaházi Zenekar.
- 1.10 Egészségügyi Kalendárium.
- 2. Hanglemezek.
- 3. A visszacsatolt Felvidék állattenyésztésének fejlesztése.
- 3.45 Lakatos Flóris c zenekara.
- 4.30 A Tisza. Közművelődési előadássorozat.
- 5. Hírek szlovák és ruszin nyelven.
- 5.10 A Kecskeméti Vöröskereszt Eneklő Ifjúság hangversenye.
- 6.10 Csillagjárás és a jövő titka.
- 6.40 A Rádió szalonzenekara.
- 7.25 A Kassai Rádió műsorából.
- 8.10 A felvidéki P. lmai csoport.
- 8.20 Szólhármas keresztetük.
- 10. Hanglemezek.

10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.  
11. A Józsefnádor 2. honvédegyalogezred zenekara.

### Egy krajcárt a repülésért

**Jó állást akar?** Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

**OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET.**

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekhez elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még ma hirdetését

## Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykerek
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
v.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértess
seb.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
sz.	8:13	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
gy.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
v.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
gy.	12:7	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
m.	12:9	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	"	14:22	Nagykerek
"	14:35	Tiszalök	v.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	m.	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	Arp	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	v.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	m.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykerek
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"			sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

3

A négy ember a legkülönbözőbb típus volt. Bobtól jobbra magas, karcsú, széke huszonhét év körüli fiatal ember éppene eben a pillanatban emelte fel poharát.

— Éljen a kapitány — kiáltotta harsogó hangon és fenéig itta a poharát.

A kapitánynak tisztelt forradásos arcu, szélesvállú férfi elmosolyodott.

— Bolond vagy Ted — dörmögte zengő hangon — ma este még mindig az én egészségemre ittatok...

— Nagyon helyesen — szólt közbe a kapitány mellett ülő alacsony, kövér emberke, akinek arcáról sohasem tűnt el a vidám mosoly.

— Győzött a légidandár mindennütt, ahol Jack Newton járt elöl — üvöltött a társaság negyedik tagja is rekedt hangon.

— Nagyon kedvesek vagytok fiuk — mosolygott a kapitány — de most már elég volt, induljunk hazafelé.

— Szó sincs róla — ijedt meg a kövér Terry — nagyon jó aromájú italai vannak ennek a csirkefogó Bobnak.

Az említett ur jóleső pillantással nyugtázta az italai dicséretét. Tudta, hogy nagy összegre szá-

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

mithat, a három fiatalur sohasem szokta megnézni a számlát csak a végösszeget. A kapitány jelenléte ugyan kissé feszélyezte, mert az érdekesarcu férfit még sohasem látta azelőtt, de nyugtalansága egyszerűen elpárolgott, amint a másik három derült, kissé részeg ábrázatára esett pillantása. Intett a pincérnek.

(Folytatjuk.)



Átmenetileg gyengülő, majd dél-nyugatra forduló szél, tulnyomóan derült idő, a hőmérséklet emelkedik.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc